
令和７年（２０２５年） ８ 月 ２７ 日（水） 

議  事  日  程  第    １８   号 

 

 

                  午後１時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 会期の決定 

 

第３ 諸報告 

 

【第１７期町田市議会改革調査特別委員会調査報告・質疑・表決】 

第４ 第１７期町田市議会改革調査特別委員会調査報告 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第５ 報告第 ６ 号 小山田蓮田緑地整備工事請負契約の変更契約に係る専決処分の承認を 

求めることについて 

 

【提案理由説明・質疑・付託】 

第６ 第 ６７ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

 

    【提案理由説明】 

第７ 第 ６９ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算

（第１号） 

第 ７０ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第

１号） 

第 ７１ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予

算（第２号） 

第 ７２ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計

補正予算（第１号） 

第 ７３ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１

号） 

第 ７４ 号議案 令和７年度（２０２５年度）町田市病院事業会計補正予算（第２号） 

第 ７５ 号議案 町田市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７６ 号議案 町田市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正す

る条例 

第 ７７ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ７８ 号議案 町田市スポーツ施設条例の一部を改正する条例 



第 ７９ 号議案 町田市授産センター条例及び町田市大賀藕絲館条例の一部を改正す

る条例 

第 ８０ 号議案 町田市子ども発達センター条例の一部を改正する条例 

第 ８１ 号議案 町田市原町田一丁目自動車駐車場に関する条例を廃止する等の条例 

第 ８２ 号議案 町田市議会議員及び町田市長の選挙における選挙運動の公費負担に

関する条例の一部を改正する条例 

第 ８３ 号議案 町田市立学校の学校給食費に関する条例の一部を改正する条例 

第 ８４ 号議案 小山市民センター空気調和設備改修工事請負契約 

第 ８５ 号議案 小山市民センター電気設備改修工事請負契約 

第 ８６ 号議案 生涯学習センター機械設備改修工事請負契約の変更契約 

第 ８７ 号議案 市道路線の認定について 

第 ８８ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ８９ 号議案 成瀬子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ９０ 号議案 小山ヶ丘学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９１ 号議案 みわっこ学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９２ 号議案 どろん子学童保育クラブ外２施設の指定管理者の指定について 

第 ９３ 号議案 小山学童保育クラブ外１施設の指定管理者の指定について 

第 ９４ 号議案 南第一さくら学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９５ 号議案 金森学童保育クラブ外２施設の指定管理者の指定について 

第 ９６ 号議案 町田市文化交流センターの指定管理者の指定について 

 

第８ 認定第 １ 号 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決

算認定について 

認定第 ２ 号 令和６年度（２０２４年度）町田市下水道事業会計決算認定につい

て 

認定第 ３ 号 令和６年度（２０２４年度）町田市病院事業会計決算認定について 

 

第９ 議員派遣について 

 


